

**ROMÂNIA**  
**JUDETUL ARAD**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI**  
**SOFRONEA**

**P R O C E S   V E R B A L**

Incheiat astăzi 2 februarie 2016 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Sofronea, ședință publică.

Convocarea la ședință s-a făcut în conformitate cu prevederile legii nr.215/2001, prin dispoziția emisă de viceprimarul comunei Sofronea nr.7 din 27 ianuarie 2016 și adusă la cunoștința d-lor consilieri prin grija secretarului comunei d-na Costea Mihaela și prin afișare pe pagina primăriei [www.primariasofronea.ro](http://www.primariasofronea.ro)

La această ședință sunt prezenți 9 din cei 11 consilieri locali în funcție. Absent fiind d-nul consilier Gîdoiu Ștadler Irinel și d-na consilier Ciobanu Delia. Sunt prezenți deasemenea d-nul primar Băbău Ioan, d-nele Clop Rodica, Popa Daniela și av.colaborator Purice Cristina.

D-na secretar prezintă procesul verbal a ședinței anterioare din data de 8 ianuarie 2016 ședința extraordinară .

D-na consilier Horvath B arată că s-a omis din procesul verbal la problema privind pe Dubăț Radu faptul că la un moment dat d-nul consilier Pero Carol l-a întrebat pe Dubăț Radu dacă dorește un loc de casă. Dubăț Radu a răspuns că nu-l ajută acest lucru.

D-nul consilier Brândușe I arată că tot legat de problema Dubăț Radu s-a omis a se consemna că a întrebat reprezentantele primăriei dacă Dubăț Radu are evaluare socială. D-na secretar a răspuns că nu are evaluare socială la zi.

D-nul primar solicită reformularea aliniatului 1 de la punctul diverse pentru ca să rezulte foarte clar că semnul obscen i l-a făcut Ciobanu Radu lui când a trecut cu mașina pe lângă el (primar).

D-nul președinte de ședință supune la vot completarea omisiunilor și reformularea solicitată . Se aprobă cu 8 voturi pentru, consilierul Luca Sorin se abține .

D-nul președinte de ședință supune la vot procesul verbal în ansamblu care este votat cu 8 voturi pentru și o abținere (cons.Luca S). Hotărâre adoptată nr.6/2016.

D-na secretar prezintă procesul verbal a ședinței de îndată din data de 20 ianuarie 2016 . Nu sunt obiecțiuni. D-nul președinte de ședință supune la Procesul verbal în ansamblu care este votat cu 8 voturi pentru și o abținere (cons.Cristea M). Hotărâre adoptată nr.7/2016.

D-nul președinte de ședință prezintă ordinea de zi a ședinței de astăzi așa cum rezultă din dispoziția cu nr.7/ 27.01.2016.

D-nul primar solicită suplimentarea ordinei de zi cu proiectul de hotărâre inițiat în regim de urgență privind acordarea unui ajutor financiar d-lui Rîpă Ioan-Daniel pentru achitarea serviciilor medicale. Se aprobă suplimentarea ordinei de zi cu acest proiect de hotărâre.

Ordinea de zi este votată cu unanimitate de voturi, hotărâre adoptată nr.8/2016. Ordinea de zi se compune din următoarele:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului comunei Șofronea pentru anul 2016 ;

2. Proiect de hotărâre privind însușirea raportului privind stadiul înscrierii datelor în registrul agricol pentru semestrul II din anul 2015

3. Proiect de hotărâre privind mandatarea d-nei Popa Daniela, inspector în aparatul de specialitate a primarului comunei Șofronea, în adunarea generală a acționarilor la SC Compania de Apă Arad, să voteze și să semneze în numele și pe seama Consiliului Local Șofronea, bugetul de venituri și cheltuieli pe anul 2016 și situațiile financiare pentru anul 2015 ale Companiei;

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de lucrări de interes local pentru anul 2016, conform L.416/2001 privind venitul minim garantat;

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului cotizației comunei Șofronea în cadrul ADISIGD și bugetul de venituri și cheltuieli al Asociației pentru anul 2016;

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare pentru anul 2016-2017;

7. Proiect de hotărâre privind casarea unor mijloace fixe și obiecte de inventar din patrimoniul comunei Șofronea;

8. Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență d-lui Sîrghie Ioan-Daniel **pentru achitarea serviciilor medicale**

9. Diverse.

-prezentare raport pe L.52/2003 și pe L.544/2001;

-prezentare raport privind aplicarea L.307/2006 privind apărarea împotriva incendiilor;

### **1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului comunei Șofronea pentru anul 2016 –INIȚIAT PRIMAR.**

Bugetul inițial cu amendamentele propuse de consilieri în cadrul comisiilor de specialitate din data de 1.02.2016 ,și a solicitărilor venite din partea Conducerii Școlii Gimnaziale Virgil Iovănaș.

Proiectul de buget pentru anul 2016 a fost avizat de comisiile de specialitate 1,2 și 3 din cadrul Consiliului Local.

Se supun la vot amendamentele propuse de consilieri în cadrul comisiilor de specialitate din data de 1.02.2016 ,și a solicitărilor venite din partea Conducerii Școlii Gimnaziale Virgil Iovănaș. Amendamentele sunt aprobate cu unanimitate de voturi.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și votat cu 8 voturi pentru, și o abținere (cons. Luca S). Acesta motivează că nu este de acord cu unele sume din buget cum ar fi banii pentru derdeluș, banii de Puz pentru parc, Iluminat parc, banii pentru vestiarul de sport). Hotărâre adoptată nr.9/2016.

**2. Proiect de hotărâre privind însușirea raportului privind stadiul înscrierii datelor în registrul agricol pentru semestrul II din anul 2015-inițiat primar;**

Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate a d-nei Kovacs Maria de la compartimentul agricol, expunerea de motive a primarului, precum și de avizul comisiei de specialitate nr.1.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și votat cu unanimitate de voturi.  
Hotărâre adoptată nr.10/2016.

**3. Proiect de hotărâre privind mandatarea d-nei Popa Daniela, inspector în aparatul de specialitate a primarului comunei Șofronea, în adunarea generală a acționarilor la SC Compania de Apă Arad, să voteze și să semneze în numele și pe seama Consiliului Local Șofronea, bugetul de venituri și cheltuieli pe anul 2016 și situațiile financiare pentru anul 2015 ale Companiei-Inițiat primar;**

Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate a d-nei Costea Mihaela secretar UAT, expunerea de motive a primarului, precum și de avizul comisiei de specialitate nr.3.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și votat cu unanimitate de voturi.  
Hotărâre adoptată nr.11/2016.

**4. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de lucrări de interes local pentru anul 2016, conform L.416/2001 privind venitul minim garantat-inițiat primar;**

Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate a d-nei Horga Andreea de la compartimentul asistență socială, expunerea de motive a primarului, precum și de avizul comisiei de specialitate nr.2.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și votat cu unanimitate de voturi.  
Hotărâre adoptată nr.12/2016.

**5. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului cotizației comunei Șofronea în cadrul ADISIGD și bugetul de venituri și cheltuieli al Asociației pentru anul 2016 –inițiat primar;**

Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate a d-nei Costea Mihaela secretar UAT, expunerea de motive a primarului, precum și de avizul comisiei de specialitate nr.1.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și votat cu 8 voturi pentru și o abținere-

d-na Horvath B.

Hotărâre adoptată nr.13/2016.

#### **6.Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare pentru anul 2016-2017-inițiat primar.**

Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate a d-nei Costea Mihaela secretar UAT ,expunerea de motive a primarului,precum și de avizul comisiei de specialitate nr.2.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și votat cu unanimitate de voturi.

Hotărâre adoptată nr.14/2016.

#### **7.Proiect de hotărâre privind casarea unor mijloace fixe și obiecte de inventar din patrimoniul comunei Șofronea –inițiat primar;**

Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate a d-nei Popa Daniela de la compartimentul contabilitate ,expunerea de motive a primarului,precum și de avizul comisiei de specialitate nr.3.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și votat cu 8 voturi pentru și o abținere (cons.Brîndușe I).

Hotărâre adoptată nr.15/2016.

#### **8.Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență d-lui Sîrghie Ioan-Daniel pentru achitarea serviciilor medicale-inițiat primar**

Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate a d-nei Horga Andreea de la compartimentul asistență socială și de expunerea de motive a primarului comunei

Proiectul de hotărâre este supus la vot și votat cu unanimitate de voturi.

Hotărâre adoptată nr.16/2016

#### **9.Diverse.**

D-nul consilier Ciupuligă D solicită d-nei secretar Costea M să –i prezinte până la ședința viitoare autorizația de construire pentru barul d-lui Ciobanu Radu,deasemenea solicită d-nei inspector Popa Daniela să-i prezinte lista de rămășiță.

D-nul cons.Luca Sorin arată că guvernul Ponta a emis o ordonanță privind scutirea de penalități a restanțierilor care plătesc impozitul până la data de 31.03. 2016.

D-na avocat spune că pentru a se aplica și la noi această ordonanță Consiliul local trebuie să emită propria hotărâre de aplicare.

D-na consilier Horvath B consideră că ar fi bine venit ca la început de an să se trimită cetățenilor cât au de plătit impozitul ,pentru ca aceștia să știe cum să-și planifice banii.

D-nul cons.Pero Carol arată că s-au primit din Ungaria 400 puiți de pomi .O parte din aceștia s-au plantat la terenul de sport, o să se planteze la școală, grădiniță și la cămin.Deasemenea aduce la cunoștința consilierilor locali că sâmbătă

la căminul cultural o să fie bal mascat .

D-na secretar Costea Mihaela prezintă raportoale privind aplicarea L.52/2003 și L.544/2001 pentru anul 2015;

Deasemenea se prezintă raportul privind aplicarea L.307/2006 privind apărarea împotriva incendiilor pe semestrul II 2015 întocmit de șeful SVSU Kriszta Atila;

D-nul consilier Ciupuligă Dorin arată că actul de constatare încheiat cu ocazia intervenției la incendiu de către serviciul pentru situații de urgență este luat în considerare pentru acordarea de despăgubiri de către societățile de asigurare.

Tot legat de SVSU Șofronea d-nul primar arată că voluntarii din cadrul serviciului se întâlnesc la ședințe de pregătire lunare iar în remiză s-a montat un sistem de încălzire și astfel s-a reușit să nu mai fie probleme de îngheț cu apa din autospecială .

În finalul ședinței d-na secretar amintește d-lor consilieri că trebuie să depună rapoartele de activitate pentru anul 2015.

Deoarece alte probleme nu au mai fost ridicate, d-nul președinte de ședință declară închise lucrările acesteia.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
**Cons. Ciupuligă Sever Dorin**



**CONTRASEMNEAZĂ,**  
**Secretar Mihaela Costea**